
Pokyny pro šití veselých plyšových
příšerek
Pokyny Ne. 1240

S těmito návody zvládnou i nezkušené švadlenky vyrobit drzé příšerky s dobrým humorem.

A je to tak jednoduché:

Vystřihněte kousky látky
Nejprve si stáhněte šablonu motivu a vyberte model
příšerky. Vystřihněte všechny dílky tohoto modelu. Za
tímto účelem položte látku oběma pravými stranami k
sobě a přišpendlete je na místo. Umístěte kus vzoru na
látku a obkreslete obrys trikovým fixem. Špendlíky by
měly být zapíchnuté do látky tak, aby se vrstvy látky
nemohly při šití pohybovat. Při vystřihování ponechte
mezeru cca 8 mm pro přídavek na šev (odpovídá
přibližně šířce patky šicího stroje. Pokud již mají díly
vašeho vzoru přídavek na šev, vystřihněte tyto díly na
čáře.

Příprava / šití
Pokud má být část těla, například obličej nebo břicho,
opatřena aplikací z jiné látky, přišijte tyto aplikace k
příslušným dílům vzoru ještě před jejich sešitím. Tento
postup se obzvláště osvědčuje při použití nažehlovacího
stabilizátoru.

Začněte sešíváním všech dílů vzoru, jako jsou ruce, nohy, uši nebo křídla , nejprve pravou stranou k sobě, a to
rovným stehem. Dbejte na to, aby otvory pro otočení vyznačené na dílcích vzoru nebyly zašité. V dalším kroku je
třeba nůžkami odstřihnout přídavek na šev v intervalech přibližně 1 cm v oblasti všech oblouků, aby látka po
otočení lépe ležela a neshrnovala se. Po sešití díly otočte zbývajícím otvorem a vycpěte je vatou.

Ruce, uši nebo křídla umístěte na pravou stranu vzorového dílu těla na příslušná místa tak, aby požadovaná
postava příšerky vypadala harmonicky. Nyní na ni položte protějšek vzorového dílu těla pravou stranou dolů a
přišpendlete. Ve spodní části těla ponechte otočný otvor. Nyní tělo sešijte rovným stehem a poté nůžkami
zastřihněte všechny křivky těla ve vzdálenosti asi 1 cm a otočte tělo otvorem pro otáčení.

Vyberte aplikace očí/obličeje , umístěte je na tělo a zažehlete je podle návodu. Případně je můžete na plyšovou
příšerku připevnit lepidlem na textil.



Nakonec se tělíčko vycpe vatou, horní konce vycpaných nohou se vloží do otáčecího otvoru, přišpendlí na místo a
jedním tahem sešije.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

391214 Sada šicích nití Gütermann "Univerzální šicí nitě", 7 x 100 m 1

13848 šicí stroj brother CS10s 1


